



关注

温拖贫困儿童

献上一分爱心 送去一个暖冬



众多热心读者踊跃捐衣赠物

受助小学的校长和老师深受感动，电话里连说十个“谢谢”

本报威海12月22日讯(记者朱锦绣)本报“关注温拖贫困儿童”系列报道引起社会广泛关注,热心读者和团体纷纷来本报,捐出过冬衣物、学习用品、生活用品等。远在四川的温拖乡小学校长李健康、语文老师蒋伟得知此事后很感动,他们在电话里连说十个“谢谢”。

12月22日上午,山东大学威海分校“爱心传递·一元超市”的指导老师孙丽霞致电本报,说通过报纸了解到了贫困儿童的情况,“一元超市”愿意拿出500元爱心基金购买一些学习用品,为温拖乡的贫困儿童送上一分爱心。

“爱心传递·一元超市”是山东大学威海分校学生会的精品活动。大学生募捐衣物和学习用品后,开办“一元超市”专场。为了保护贫寒学子的自尊心,用一元钱卖出。一个个一元钱聚集起来,成立了一元超市爱心基金。这次购买学习用品的500元钱,就是从爱心基金里出的。

用“一元超市”传递爱心,实现了爱心接力棒。孙丽霞说,希望孩子们用这些纸和笔,好好学习。

除此之外,很多热心读者拎着衣物前来捐赠。读者王女士拎来一包过冬衣物、手套、帽子,其中有一些是自己10岁孩子穿不上的衣物,但都七八成新,另外一些是王女士新买的衣物。王女士不愿意留下姓名,只是说不想让和儿子一样大的孩子受冻,说完就急匆匆地走了。

感谢热心读者对温拖乡孩子的关注。为了增加和读者的沟通渠道,读者朋友可以通过QQ522240042,或者通过电子邮件gaoyi2202@163.com来表达您对温拖乡贫困儿童的关注。

各位读者的热心让远在四川的温拖乡小学校长李健康、语文老师蒋伟很感动,他们连说十个谢谢,听得出来他们的语气很开心很高兴,“这样孩子的温饱问题就能解决一部分了!”



◀2010年的六一儿童节,在外界的支持下,孩子们过了一个有史以来最开心的儿童节,图为孩子们在草原上一同捉迷藏。蒋伟 摄

听!来自温拖孩子的心声……

好想看看大山外面的世界

我叫尼玛生格,是个男孩儿,今年12岁,在温拖乡中心小学上六年级。

我们温拖乡四面都是山,我爱我们的大山,但是我想看看大山外面的世界。直到现在,我连离我们最近的德格县还没有去过。听老师说,那儿离我们学校有240公里远,坐车得坐三四天。

大海,是不是很大很蓝?

我叫英拉姆,是个11岁的小

姑娘,上六年级。通过书本,我知道世界上还有“大海”这种东西。但是具体什么样子,我还是不太了解。听说这次有很多来自威海的叔叔阿姨帮助我们。老师说,威海就在海边。如果有机会,我希望去威海,亲眼看看又大又蓝的大海。

上学的每一天,我都很忙

我的名字叫彭措,今年12岁。我每天早上5点起床,把20多头牛赶上山去,让它们自由自在地吃草。放一会儿牛,就该去上学了。从我家到学校有4公里

的路程,一天上完7节课后,我又得走4公里路回家,把20多头牛从山上牵回来。

我每天又得学习又得干活儿,比较忙。

我想让家人都过上好日子

我的名字叫西志尼玛,12岁。我们家没有像样的家具,更别提什么电视之类的家用电器了,只有一盏灯能亮着。我想好好学习,以后多挣钱,让爸爸妈妈还有爷爷奶奶都过上好日子。

温拖乡中心小学教师蒋伟口述 本报记者 朱锦绣整理

捐助方式:

捐物:如果您是威海地区的热心读者,请带好捐赠的衣物、鞋子、学习用品等,到文化东路4号4层齐鲁晚报办理。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:18663107963。QQ:522240042。电子邮箱:gaoyi2202@163.com

如果您是外地的热心读者,请直接去邮局寄衣物包裹。邮寄地址为:四川省甘孜藏族自治州德格县玛尼干戈乡粮站 牛麦 转 德青旺姆 收,邮编:627250

捐款:请汇入账号6222021614003637334。汇入后请致电18663107963,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。